



GORSKA REŠEVALNA ZVEZA SLOVENIJE
Planinsko društvo Tolmin, Postaja GRS Tolmin
Trg Tigrovcev 5, 5220 Tolmin, Slovenija
Tel: 05 381 18 52, 041 352 695
E-mail: grs.tolmin@gmail.com

Znak: OZ2023 poročilo načelnika

Datum:

13.3.23

POROČILO O DELU POSTAJE GRS TOLMIN ZA LETO 2022

Pozdravljeni !

V letu 2022 se je naše delo, lahko rečem v neki meri vrnilo v (normalne) razmere, saj je epidemija COVID-19 v precejšnji meri izzvenela, kar je bilo za organizacijo dela veliko olajšanje.

Poleg reševalnega dela smo izpeljali vsa izobraževanja in usposabljanja, nudili varovanja pri padalskih tekmah in gorskih tekih ter pohodih. Pri preventivnem delu smo izvajali programe z planinci, učenci osnovnih šol, udeležencih poletnih taborov in alpinisti.

V letošnjem letu smo izpeljali oba projekta, ki smo si ga v lanskem letu zastavili.

V Kobaridu smo s pomočjo občine Kobarid uredili prostore za opremo in vozilo skupine Kobarid.

V začetku decembra smo z otvoritvijo dali v uporabo pristajališče za helikopterje v Podbrdu. Pri tem projektu se je izkazalo sodelovanje med nami, občino, GRZS in upravo za zaščito in reševanje kot primer dobre prakse, ki je obrodil dober sad.

V skupini Ajdovščina so s pomočjo sponzorjev, ki so jih pridobili nabavili dron, ki je pri reševanju, še posebej pri iskalnih akcijah v današnjem času nepogrešljiv pripomoček.

Naši člani so bili v letošnjem letu tudi zelo aktivni na športnem področju. Poleg lokalnih tekmovanj smo se udeležili tudi prestižne tekme reševalnih ekip v Dolomitih, kjer je naša ekipa osvojila odlično četrto mesto med 58 ekipami.

Pri operativnem delu je med letom nastal problem zaradi izpada sistema »Florjan«s strani centra za obveščanje, kar nam je povzročilo težave pri alarmiranju reševalcev. Dobro je bilo, da smo že takrat poskusno uvajali sistem FireApp, kar nam je olajšalo delo. Podpiramo odločitev GRZS, da gremo vsi gorski reševalci na enoten sistem alarmiranja in se s tem izognemo zapletom, ki lahko nastanejo.

V veliko podporo nam je Štab civilne zaščite za Severno primorsko, ki nam je omogočil pridobitev prostorov za delo. Razumevanje lokalnih skupnosti za naše potrebe in velika podpora občanov.

Vsem se iskreno zahvaljujem.

Reševalno delo:

V letu 2022 je Postaja GRS Tolmin posredovala na **82** intervencijah (leta 2021 - **82**)

- 74 reševalnih akcij
- 8 iskalnih akcij

V omenjenih akcijah smo reševali ali iskali **81** oseb

- nepoškodovani (**34**)
- lažje poškodovani (**9**)
- hudo poškodovani (**35**)
- mrtvi (**3**)

V **30** akcijah smo imeli pomoč posadk helikopterja, na **36** pa je bil prisoten zdravnik!

Na akcijah je sodelovalo **70** članov, ki so opravili **2408** ur reševalnega dela

V enem dnevu smo imeli 2x4, 1x3 in 8x2 intervencije!

Največ akcij je bilo na področju *Tolmina* (**29**), *Kobarida* (**25**), *Ajdovščine* (**19**), na *Podbrda* (**4**) in *Idrije - Cerčna* (**5**).

Med **81** reševanimi ali iskanimi osebami je bilo **61** tujcev iz **13** držav : Nemčija (**14**), Madžarska (**5**), Poljska (**5**), Velika Britanija (**4**), Belgija (**4**), Nizozemska (**2**), Češka (**2**), ZDA (**2**), Francija (**2**), Avstralija (**1**), Danska (**1**), Italija (**1**) in Hrvaška (**1**).

Največ reševanih oseb je bilo v juliju (**18**), juniju (**17**) in avgustu (**17**);

Število intervencij po mesecih:

mesec	št. intervencij
Januar	3
Februar	5
Marec	1
April	3
Maj	3
Junij	23
Julij	15
Avgust	16
September	3
Oktober	6
November	4

December je bil edini mesec brez intervencije.

Usposabljanje:

Postajne in druge vaje smo izvedli po planu: **79** različnih vaj in usposabljanj v obsegu **3384** ur (na usposabljanjih in vajah je sodelovalo **66** reševalcev)

Preventivno delo:

K preventivnemu delovanju spadajo predavanja za planince, učence, alpiniste, ..., predstavitve dela postaje, ... Teh aktivnosti je bilo **38 (678) ur**.

V preteklem letu smo organizirali tudi **dežurstvo na 127 različnih pohodih, tekmovanjih in prireditvah v gorah (1932 ur)**.

Dežurstvo reševalcev v poletni sezoni je bilo organizirano kot vsako leto.

Organizacijsko delo:

- razširjeno vodstvo postaje je imelo štiri redne seje.
- udeležili smo se sestankov UO GRZS, komisije za reševalno tehniko, komisije za opremo, komisije za medicino, komisije za letalsko reševanje, sestankov UO PD Tolmin in štaba CZ Tolmin.
- ostalo organizacijsko delo (finance, arhiv, poročila, inventure...), Teh aktivnosti je bilo **139 (1118 ur)**

- Vzdrževanje, čiščenje vozil in prostorov: **34 aktivnosti (558 ure)**

Tekmovanja GRS:

Člani PGRS Tolmin smo sodelovali na **4 GRS tekmovanjih (177 ur)**.

Poleg tega smo opravili naslednje aktivnosti:

- dežurstva letalcev na Brniku
- izpeljali smo tabore iz programa FIHO - lokalni (za učence in dijake, družine, šolske ekipe prve pomoči Rdečega križa, ...)
- urejanje novih prostorov
- ureditev pristajališče za helikopterje v Podbrdu

PLAN DELA POSTAJE GRS TOLMIN ZA LETO 2023

V letu 2023 planiramo spremembo pri organizaciji dela naše Postaje. Sedaj delujemo v sklopu PD Tolmin, kot samostojna Postaja GRS. Ta praksa je bila do nedavnega prisotna pri vseh društvih GRS, ki delujejo v Slovenji. S časoma se je pokazala potreba, da se zaradi narave dela, ki ga opravljamo in načina financiranja s strani uprave za zaščito in reševanje, organiziramo kot samostojna društva. Drugje po Slovenji so te postopke že izpeljali, nas pa to čaka v letošnjem letu.

Vzporedno s tem bomo sodelovali pri ustanavljanju samostojnega društva GRS Ajdovščina, ker ugotavljamo, kar smo že na lanskem občnem zboru omenili, da je skupina Ajdovščina prerasla v kadrovsko in materialno močno ekipo, ki je v celoti sposobna izpeljati intervencije na področju reševanja. To pobudo smo že lansko leto podali GRZ Slovenije, ki jo je sprejela in pogovori in usklajevanja že potekajo. To pa ni odvisno samo

od nas ampak tudi od rezultatov dogovorov med GRZS in upravo za zaščito in reševanje, koliko dodatnih reševalcev nam bo država priznala nad sedanjim normativom. V teku je tudi nabava štiri kolesnika, ki nam ga bo v celoti financirala GRZS in uprava. Ta štiri kolesnik je predviden za skupino Podbrdo, kjer bo potrebno urediti prostore za garažiranje. V uporabi bo pa tudi za izvajanje drugih nalog naše službe: (zavarovanja pohodov in raznih tekmovanj na našem terenu) Ostale dejavnosti bomo izvedli po planih, kot jih pripravijo inštruktorji po ustaljenem redu. Reševalnega dela nebi planiral ampak si želim samo to, da bi vse akcije uspešno in varno izpeljali v zadovoljstvo ljudem, ki bodo našo pomoč potrebovali.

Načelnik postaje GRS Tolmin
Metod FON